
 

 

PROCEDIMIENTOS SANCIONADORES TRAMITADOS  

EN EL COMZ 

 (2010-2016) 

 

 

 

►Año 2010 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                  Reclamaciones presentadas ante la Comisión:   36 

  De ellas:  

 Tramitadas y resueltas en Comisión de Deontología:  34 

 Pasan a Junta Directiva con propuesta de incoación de Expediente Disciplinario:  2 

Expedientes disciplinarios incoados:  2 

-Situación: Finalizados 

-Infracciones de referencia:  -art. 31.2 del Capítulo V. Código de Deontología Médica 

                   -art. 59.f) y 76.2.c) de los Estatutos del ICOMZ 

   -Resolución:→ Archivados por sobreseimiento: 2 

→ Estimados con sanción: 0 

 

Informaciones Reservadas efectuadas:  0 

 



 

 

 

►Año 2011 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                Reclamaciones presentadas ante la Comisión:   36 

De ellas:  

 Tramitadas y resueltas en Comisión de Deontología:  33 

 Pasan a Junta Directiva con propuesta de incoación de Expediente Disciplinario:  3 

Expedientes disciplinarios incoados:  2 

-Situación: Finalizados 

-Infracciones de referencia:  -art. 8.1 y 9.2 del Capítulo III. Código de Deontología 

Médica 

    -art. 23.6 del Capítulo IV. Código de Deontología Médica 

-art. 76.1.d) y .f)  de los Estatutos del ICOMZ 

   -Resolución:→ Archivados por sobreseimiento: 1 

→Estimados con imposición de sanción en firme: 1 

   -Por falta leve (amonestación privada): 1  

   -Por falta grave o muy grave (suspensión colegiación): 0 

 

Informaciones Reservadas efectuadas:  1 

-Situación: Finalizada 

-Infracciones de referencia:  -art. 8.1 /.2 del Capítulo III. Código de Deontología Médica 

-Finalización: →Archivadas sin infracción deontológica: 1 

  →Conducen a  propuesta de Expediente Disciplinario: 0 

 



 

 

►Año 2012 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                Reclamaciones presentadas ante la Comisión:   26 

  De ellas:  

 Tramitadas y resueltas en Comisión de Deontología:  25 

 Pasan a Junta Directiva con propuesta de incoación de Expediente Disciplinario:  1 

Expedientes disciplinarios incoados:  1 

-Situación: Finalizado 

-Infracciones de referencia:  -art. 8 y 18 del Capítulo III. Código de Deontología Médica 

    -art. 21 del Capítulo IV. C.D.M. 

-art. 27  del Capítulo V. C.D.M. 

-art. 37, 39 y 41  del Capítulo VIII. C.D.M. 

-art. 76.2.e) y 76.3.c) de los Estatutos del ICOMZ 

   -Resolución: → Archivados por sobreseimiento: 1 

 →Estimados con imposición de sanción firme: 0 

 

Informaciones Reservadas efectuadas:  1 

-Situación: Finalizada 

-Infracciones de referencia:  -art. 8 y 18 del Capítulo III. Código de Deontología Médica 

    -art. 21 del Capítulo IV. C.D.M. 

-art. 27  del Capítulo V. C.D.M. 

-art. 37, 39 y 41  del Capítulo VIII. C.D.M. 

-art. 76.2.e) y 76.3.c) de los Estatutos del ICOMZ 

 -Finalización: →Archivadas sin infracción deontológica: 0 

  →Conducen a propuesta de Expediente Disciplinario: 1 

 



 

►Año 2013 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

►Año 2014 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                Reclamaciones presentadas ante la Comisión:   28 

  De ellas:  

 Tramitadas y resueltas en Comisión de Deontología:  28 

 Pasan a Junta Directiva con propuesta de incoación de Expediente Disciplinario:  0 

Expedientes disciplinarios incoados:  0 

 

Informaciones Reservadas efectuadas:  0 

 

                                Reclamaciones presentadas ante la Comisión:   18 

  De ellas:  

 Tramitadas y resueltas en Comisión de Deontología:  17 

 Pasan a Junta Directiva con propuesta de incoación de Expediente Disciplinario:  1 

Expedientes disciplinarios incoados:  1 

-Situación: Finalizado 

-Infracciones de referencia:  -art. 43.1 del Capítulo IX. Código de Deontología Médica 

-art. 76.1.d) y c) de los Estatutos del ICOMZ 

-Resolución: →Estimados con imposición de sanción en firme: 1 

-Por falta leve (amonestación privada): 1  

   -Por falta grave o muy grave (suspensión colegiación): 0 

 

Informaciones Reservadas efectuadas:  0 

 



 

 

 

►Año 2015 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                Reclamaciones presentadas ante la Comisión:   38 

  De ellas:  

 Tramitadas y resueltas en Comisión de Deontología:  36 

 Pasan a Junta Directiva con propuesta de incoación de Expediente Disciplinario:  2 

Expedientes disciplinarios incoados:  2 

-Situación:  -Finalizados: 1 

              -En fase de resolución firme: 1 

-Infracciones de referencia:  -art. 8.1 del Capítulo III. Código de Deontología Médica 

    -art. 26.3 del Capítulo IV. C.D.M. 

-art. 76.1.f) y 76.2.e) / .i) de los Estatutos del ICOMZ 

-art. 2.2 del RD 625/2014, de 18 de julio 

   -Resolución:→Estimados con imposición de sanción en firme: 1 

-Por falta leve (amonestación privada): 1  

   -Por falta grave o muy grave (suspensión colegiación): 0 

→Estimados con imposición de sanción no firme: 1 

-Por falta leve: 0 

  -Por falta grave o muy grave (suspensión colegiación): 1 

 

Informaciones Reservadas efectuadas:  0 

 

   



 

 

 

►Año 2016 (enero / septiembre) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             Reclamaciones presentadas ante la Comisión hasta septiembre:   24 

  De ellas:  

 Resueltas o en trámite en Comisión de Deontología hasta el momento:  22 

 Pasan a Junta Directiva con propuesta de incoación de Expediente Disciplinario:  2 

Expedientes disciplinarios incoados:  2 

-Situación:  -Finalizados: 0 

              -En fase de instrucción: 2 

-Infracciones de referencia:  -art. 15.1 y 19.1 del Capítulo III. Código de Deontología 

Médica 

    -art. 26.3 del Capítulo IV. C.D.M. 

-art. 37.1/.2 del Capítulo VIII. C.D.M. 

-Resolución: → Archivados por sobreseimiento: 0 

           →Estimados con imposición de sanción: 0 

           →Pendientes de resolución: 2 

    

Informaciones Reservadas efectuadas:  0 

 


